

南江县: 念好“五字诀”管好“大资产”

本报讯 近年来,巴中市南江县积极探索“清、确、定、分、建”五字诀项目资产管理机制,确保长久发挥资产效益,巩固脱贫成果、推进乡村振兴。

念好“清”字诀,解决好“管什么”的问题。一是清好资金安排账。集中组织扶贫专项资产牵头单位对各级安排的财政专项扶贫资金、行业扶贫资金进行全面摸查,确保资

金安排底数清。二是清好项目建设账。组织牵头单位围绕项目实施、监督主体,对扶贫项目分年度、分行业进行全面清理,完成项目实施清单。三是清好资产形成账。根据项目资金清理情况,准确区分扶贫项目属性、资金构成情况,核实资产划分,并分类建立资产管理台账。

念好“确”字诀,解决好“管得准”的问题。一是严格依法确权。通

过制定《南江县扶贫项目资产管理实施方案》,组织县直部门结合本行业扶贫项目资产特点,依法将扶贫项目资产确权到部门、乡镇、村、农户当中,并颁发确权证书,明确扶贫项目资产的所有权、管理权和经营权等权利。二是实行创新确权,积极创新确权方式,将辖区部分村级道路、活动室、供水站、公共厕所等公益性资产确权给村集体,再折股量

化给农旅合作社等新型经营主体获取收益,减轻财政管护负担。三是探索容缺确权。对因客观因素导致资料不齐、手续不全但事实清楚明确的扶贫项目资产,探索实行容缺确权,待行业主管部门确定权属没有争议后,容许缺少相关手续,进行批复确权。

念好“定”字诀,解决好“谁来管”的问题。一是定管护主体。确定

到户类资产在村组集体的监督指导下由农户自行管理,非经营性资产则按国有资产和集体资产进行划分,并由相应的产权主体落实管理主体,经营性资产根据资产权属按国有资产和农村集体“三资”管理有关规定进行管理。二是定管护标准。允许各村结合当地风土人情和实际情况,探索制定不同类型的管护细则和标准。三是定管护责任。制定村扶贫项目资产管理责任明白卡,将资产情况、管理责任和管理成效在村务公开栏进行公示,并于每季度开展管护人员工作评比,与待遇挂钩,对管护成效突出的村级管理

人员,优先纳入后备人才库。念好“分”字诀,解决好“怎么管”的问题。一是分类管理运营。属于村组集体的经营性资产,由村组集体策划承包、托管、租赁、合营或独资等资产运营方案,经乡镇或行业主管部门审查后,进行村民代表大会集体决策,由扶贫项目资产产权人与经营者签订合同。二是分类维护管护。属于村组集体的非经营性资产,由村组集体统一管护,并落实管护责任人,安排公益性岗位,所需经费从村组集体经营性扶贫项目资产收益中安排统筹支付,鼓励对

水利设施、集中供水设施按“保本微利”原则进行运营管理。三是分类规范处置。严格规范流转、置换、报损、变卖、报废等扶贫项目资产权属变更程序,严禁任何单位和个人私自处置扶贫项目资产。

念好“建”字诀,解决好“管得好”的问题。一是建组织领导机制。成立以县长任组长、常务副县长为副组长,县发改局、财政局、农业局、乡村振兴局等单位主要负责人为成员的扶贫项目资产领导小组,每月召开联席会议,研究决定涉及扶贫项目资产管理的重大事项。二是建经费保障机制。按照“县级财政预算+整合行业管护资金+乡镇统筹支付+社会力量补充+村集体经济收益”的办法,落实扶贫项目资产管理经费,由县财政局根据乡镇扶贫项目资产管理规模进行安排,再由乡镇统筹支付到村级扶贫项目资产管理账户。三是建考核问责机制。将扶贫项目资产管理纳入到各地各单位年度目标综合绩效考核,县纪检局、审计局、财政局、乡村振兴局等部门,每季度按照2:1的比例随机抽取脱贫村和其他村开展现场监督、绩效评估和运行评估。

(本报记者 杨永忠)

党员服务队 助农“抢收”忙

眼下正值水稻收获期,广安市广安区花桥镇积极组织党员干部、入党积极分子成立了一支党员志愿服务队,帮助有困难的弱农户家庭及时抢收稻谷。连日来,花桥镇的田间地头随处可见党员服务队队员们的身影,现场一派团结互助的忙碌景象。

(张国盛 罗青山 摄影报道)



区县扫描 | QU XIAN SAO MIAO |

内江市市中区 推进党建工作有力有序发展

本报讯 近日,内江市市中区委召开党建工作领导小组会议,区委书记、区委党建工作领导小组组长马炬主持会议并讲话,区委副书记、区委党建工作领导小组副组长罗平芳出席会议。

会议传达了学习了内江市党建工作领导小组2021年第二次会议精神,审议了《区委党建工作领导小组2021年工作要点》《市中区推进“全省城市基层治理示范区”建设工作方案》,听取了领导小组有关成员单位工作推进情况的汇报。

会议指出,今年以来,全区各级党组织坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党中央和省委、市委、区委决策部署,党的思想政治建设不断加强,党的组织建设质量不断提升、正风肃纪反腐不断深化、党的领导不断强化,党建各项工作推进有力有序、成效明显。

会议强调,一要全面加强党的领导,始终把党的政治建设摆在首位。要坚定政治立场,着力提升政治能力,正确把握政治方向。二要不断坚定理想信念,要开好党史学习教育专题组织生

活会,抓实“我为群众办实事”实践活动,持续推动党史学习教育走深走实。三要践行新时代党的组织路线,为新时代党的事业提供坚强组织保障。结合当前换届工作,进一步加强组织体系、干部和人才队伍建设,为市中区经济社会发展提供强有力的组织保障。四要强化宣传引导,牢牢掌握意识形态工作的领导权、主动权。要严格落实意识形态责任制,提高风险处置能力,加强意识形态工作责任制落实情况巡察、检查。五要突出基层社会治理,认真践行党的群众路线。持续建强党的基层组织,充分发挥基层党组织战斗堡垒、党员先锋模范作用,做实两项改革“后半篇”文章。六要坚持严的主基调,营造风清气正的良好政治生态。持之以恒纠正“四风”,推动反腐败斗争向纵深发展,落实党风廉政建设,高质量开展好巡察工作。七要完善党的领导机制,进一步压紧压实党建工作责任。区委党建工作领导小组要发挥牵头抓总作用,各级党委要认真落实主体责任,推动形成一级抓一级、层层抓落实的良好局面,确保形成推进党建工作高质量发展的整体合力。

(马小峰)

巴州区 铁拳治理用电乱象

本报讯 近期,国网巴中市巴州公司对供电辖区窃电及违约用电等用电乱象进行综合治理,一场电力“黑猫”抓窃电“硕鼠”的行动正迅速展开。

行动中,巴州供电公司组织人员对辖区的系统数据和用电信息进行筛查统计,经筛查发现,曾口镇某屠宰场专变用户负荷超过合同约定容量,已违反合同约定用电,根据《供电营业规则》,供电公司要求屠宰场立即拆除私增容设备,恢复约定容量,并追缴违约使用电

费10000元。期间,供电公司检查人员还在八王村查出一起窃电行为,根据有关规定,供电公司对该户追补电费1922.44元,同时对该户进行了批评教育。

“为全面整治各类用电乱象,公司将持续保持严查严打高压态势,坚持铁拳治理,发现一起,查处一起,坚决打击偷窃电行为,维护电力公平交易,营造良好用电环境。”该公司负责人称。

(程伟 杨宗国)

江油市 创新模式壮大村集体经济

为进一步壮大农村集体经济,今年以来,绵阳江油市选取地理条件不同、资源禀赋和产业基础具有代表性的5个村作为试点村,通过借外力、增内力、多元发展等举措,因地制宜,使村集体经济由“贫困村”向“红利村”转变,为全市壮大村集体经济提供可复制、可借鉴的新经验。

借地生金规模经营。对既无区位优势又无资源优势的丘区村,引导农户以土地承包经营权的方式入股,村集体利用土地资源与专业合作社联合经营,实现农户增收。战旗镇白沙村采用“村集体经济组织+土地合作社+农户”模式,由“土地流转”变成“土地入股”,统一发展优质水稻和农产品深加工。

服务汇聚合作经营。对经济水平不够发达,但有特色农业企业的村,采用农业生产托管服务,提供清洗分拣、分级包装等农产品初加工服务,从而实现合作增收。新安镇黑滩村探索服务创收模式,成立劳务服务部,每年向园区培训输送农民工2600余人,按务工收入

5%收取服务费,集体经济实现年增收5万元。

筑巢引凤提质经营。对于自然经济发展较好的城郊村,采用引进工商资本的方式,依托集体闲置土地等优势资源,引入社会资本,共同进行项目开发,实现集体资产保值增值。青莲镇双石村采用资本运作模式,依托休闲观光资源,利用财政扶持资金和村集体土地撬动社会资本500万元,修建川西特色民宿,实现集体经济年收益3万元。

产业赋能集约经营。对有资产但缺技术和运营能力的村,采用集体资产入股龙头企业的方式,促进村级集体经济组织和企业共赢。双河镇桂花村创新产业带动模式,建设种养旅一体化生态循环产业园,集体经济年增收10万元。

借草换银特色经营。对旅游资源比较丰富的山区村,深挖自然资源或民间文化优势资源,将“静态资源”转变成“动态资本”。枫顺乡龙池村依托独特的山水风光,修建康养民宿,实现集体经济年收益2.8万元。

(肖壮)

简阳市 文旅招商小组赴渝开展微型推介会

本报讯 随着简阳市项目招引攻坚行动的全面启动,8月19日,简阳市副市长吕朝戎率文旅招商小组赴重庆市开展了文旅招商投资微型推介会,10余家重庆文旅企业参会。

会上,简阳市文体旅游局相关负责人就简阳文化旅游发展情况进行详细介绍。吕朝戎向与会嘉宾发出邀请,欢迎各企业负责人到简阳参观考察,寻找投资兴业良机,共享成都“东进”机遇,共赢合作未来。

参会嘉宾一致认为,政府领导带队到重庆开展文旅专场微型推介会是一项创新之举,使大家充分感受到了简阳招商引资的决心、信心和真心,企业家代表们对简阳的文旅发展也表示出浓厚的投资兴趣。他们表示,此次推介推介会的举办,有利于让大家进一步了解简阳、了解成都,为助力成渝双城经济建设和重庆企业的战略发展提供了新的投资方向。

(李度科 本报记者 张跃明)

顺庆区 荆溪河黑臭水体治理项目加速推进

日前,由中国二十冶集团有限公司承建的南充市顺庆区荆溪河黑臭水体治理项目EPC工程群东段已顺利完成底基层沥青混凝土及相关配套设施施工,道路全面恢复通行。

据悉,荆溪河黑臭水体治理项目共涉及共兴、濠溪、荆溪三地,沿河道长约8公里,治理内容包括沿线路雨污管

道分流改造、河岸生态景观绿化打造等。自项目立项以来,项目员工充分发扬“一天也不耽误,一天也不懈怠”的企业精神,奋力拼搏。

目前,该项目已完成道路排水管道安装、基层碎石铺设、水稳及道路配套设施等工序施工,为项目后续建设打下了坚实基础。整个工程预计将于9月底完成。

(薛志博)

射洪市 提高站位写好“后半篇”文章

本报讯 今年以来,遂宁射洪市始终把两项改革“后半篇”文章作为一项重大政治任务来抓,推动“物理变化”产生“化学效应”,力争走在全省前列。

高点站位助力“蓄势赋能”。编制完成乡村振兴“1+6”系列规划,10个乡村振兴示范村规划。拟定《射洪市贯彻落实〈关于做好乡镇行政区划和村级建制调整改革“后半篇”文章的实施意见〉》《射洪市贯彻落实〈关于做好乡镇行政区划和村级建制调整改革“后半篇”文章的实施意见〉》《射洪市贯彻落实〈关于做好乡镇行政区划和村级建制调整改革“后半篇”文章的实施意见〉》

《射洪市贯彻落实〈关于做好乡镇行政区划和村级建制调整改革“后半篇”文章的实施意见〉》《射洪市贯彻落实〈关于做好乡镇行政区划和村级建制调整改革“后半篇”文章的实施意见〉》《射洪市贯彻落实〈关于做好乡镇行政区划和村级建制调整改革“后半篇”文章的实施意见〉》

《射洪市贯彻落实〈关于做好乡镇行政区划和村级建制调整改革“后半篇”文章的实施意见〉》《射洪市贯彻落实〈关于做好乡镇行政区划和村级建制调整改革“后半篇”文章的实施意见〉》《射洪市贯彻落实〈关于做好乡镇行政区划和村级建制调整改革“后半篇”文章的实施意见〉》

(贾明高)

威远县 50余株名木古树获保护

本报讯 “保护措施到位后,这古树终于重现生机了。”近日,内江市威远县向义镇大冲村的几位村民围在一株有着100余年树龄的香樟树下发出感叹。

据介绍,在威远县,树龄在100至500年的名木古树共有106株,其中包括银杏、黄葛、松、柏、乌桕等18个品种。因管护缺失,导致部分古树出现了主干部分腐烂、枝叶稀疏,或遭受白蚁、病虫害侵蚀等现象。

针对这些问题,去年以来,威远县自然资源和规划局投入资金20万余元加以维护,安排专人对40余

株遭到白蚁和病虫害侵蚀的古树进行药物救治;对21株生长环境差的古树进行培土,通过砌筑树池、围栏等设施,为古树名木生长提供良好生长环境。组织专业人士成立了一支强有力的普查队伍,围绕古树的地址、大小、经历、长势等18项内容建立名木古树档案,以便掌握古树情况。同时,该县还为每株名木古树落实了一名村组干部负责监管。

通过一系列保护措施,如今50余株名木古树已逐渐重现生机活力。

(本报通讯员 唐兆权)

遗失公告 广告登报办理总汇 声明、公告、环评公示等 电话 86615747、13880605967, QQ: 2072683032

本人何佳沁不慎将四川皇嘉农业集团有限公司开具的翰林东院14-2-702房屋收据(金额:78000元)收据编号:0013852(金额30000元,现声明作废)原件遗失,现声明作废。张雪梅位于皇嘉农业集团翰林东院14-1-704购房收据编号:0013831 金额 348888 声明作废。李芳遗失二代身份证,证号:510122199110290032,于2021年8月16日9时左右丢失,现声明作废。特此通告。黄正秀土地证丢失,证号:巴市农用地(2011)第3323号,地址:巴州区回风桂花街381号,特此声明。罗江区隆鑫家庭农场遗失预留银行印章,公章,法人章,声明作废。成都网信安数码有限公司,注册号:5101091001339,注销清算公告:本公司股东会(出资人)已决定解散本公司。请债权人自接到本公司书面通知书之日起二十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出。崇州中军哈工产业园有限公司(统一社会信用代码:91510184MA63EM9E9M)经股东会决定:崇州中军哈工产业园有限公司注册资本由人民币5000万元减少至500万元。请各债权人自公告之日起45日内向本公司提出清偿债务或者提供债务担保的请求,逾期不提出的视为没有提出。崇州中军哈工产业园有限公司 2021年8月20日。减资公告:四川雷方建设工程有限公司(统一社会信用代码:91511802MAAHTL3AG)经股东会决议决定减少注册资本,由人民币1000万元减少至人民币1万元。请相关债权人自本公告见报之日起45日内向公司申报债权。安岳县瑞江预制构件厂(注册号:51202100002406)营业执照副本、公章编号:5139210006934均遗失作废。经四川远丰森泰能源集团股份有限公司(统一社会信用代码:915100007958376047)2021年第四次临时股东大会决定:四川远丰森泰能源集团股份有限公司注册资本由人民币9162万元减少至8808.1262万元。请各债权人自公告之日起45日内向本公司提出清偿债务或者提供债务担保的请求,逾期不提出的视为没有提出。减资公告:成都鼎鼎餐饮管理有限责任公司原法人徐立芳法人章(编号:510100889997)遗失作废。成都鼎鼎木材加工工厂(编号:5101008076128)、原法人肖代全法人章(编号:5101008076130)均遗失作废。向志远二代身份证,证号:513022199708027199,声明作废。律师提示:本报仅为供需双方提供信息平台,所有信息均为刊登者自行提供,客户交易前请查验相关手续和证照,本报不对所刊登信息及其结果承担法律责任。